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MAGHMA: MAOHMATIKA

TAEH: T ' ENTAZHZXY
OEQPIA
®EMA 1° .
~ A. Na avtioTotioete Tig 0THAEG CUUTANPADOVOVTOG TO TVAKEKL:
Xtiin A Ytiiin B
i) (o+ B)* 1. o’ +3aB+3af+p’
ii) (a+B)’ 2. (a-B)(a+B)
iii)  (o-B)° 3 a“+2ap+p”
iv)  o-p* T 4. o’-30°B+3af*-p’
v) (a- B)’ 5. a‘-20B+p°
i) ii) iii) iv) V)

B. Zvuninpdorte ta kevd dote VO TPOKDYOVV CWOTEG 10OTNTES
i) (X+4)2=l..+2.-.c/’.1¢v¢+ﬂln =ooo+o’- .ptc +--.‘
)  x29=(en - )(ier +.-4)

OEMA 2° g
A. Na avtiototyiogte Tig 6THAEG CUUTANPAOVOVTOG TO TIVOKEKL:
Ttiiin A X1iin B
i) A>0 1. y*-4of
ii) A<0 2. Aev &gl Mon
iii) A=0 ; -
3. "Exel 8Vo Gvioeg Moelg Tig x1=—————-'3 2+ VA Ko
a
-p-A
Xp= ———
2
i A= , ; 98
) , #4. 'Exel o Simhi Adon v x= 2—’8
o
5. B*-4ay
6. o’-4By
1) ii) iii) iv)
B. No. yopoxmpiocete Tig mapaxdto mpotdoeig pe = 1 A.
i) H ekicwon 6x-6=x>eivan 2°° Pabpov
ii) -Heklowon 6(x-1)=x+7 eivar 2°° BabBuov : t

iii)  H ekiowon 2x>-7x=0 éxei Avon v x=0

- -



AXKHYEIY
®EMA 1°

Na yivovv yvépevo mapayéviav to mopakdte abpoicpata (Vo mapoyovioromdovv)
i)’ 40-4B3+8y=
i) a(x-y)+P(x-y)=
iii) ax+ay+3x+3y-
iv) (2x) -4=
V) y-4y+4=
vi)  40’+120+9=

OEMA 2° |
No AvBovv 1peig and Tig mopakdtom eEiodoelg
i) 2(x+2)+4=9+x
o x-1 x+3 1
ii) e =X—=
2 6 3
x 4 x+8
ii) s e
x+2 x  x(x+2)
iv)  2x*+5x+3=0

@EMA 3° %
A. i
i) Na Bpeite v ymvia I' Tov Surhavov oxfuatog. Ti ”
tpiyovo eivan;
ii) 270 Suthavo oyxfua (papvouus ™ drxotéuo AA
Na ovykpivete to tpiyova ABA ko1t AAT
" : 70° :

B. Ioyver 6T 1o, tpiyova ABT, AKA tov TapakdaTo oxfuatog sivol ico. No
CUUTANPDOETE TO KEVEL:
K

ITAPATHPHXH: :
> Amé Ta 8%0 Oswpiog va (‘fnawﬁoa‘rs 670 £V, KUl 076 TIC TPELS
0OKNOELS Vo MOGETE TIg §Y0.
> H Bzwpio maver 10 Babpovg ko 5 1 kGOe Goknon
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